
Тестовые задания
для аттестации инженерно-педагогических работников

ГБОУ НиСПО

 «Парикмахер»
1. Выбрать правильные ответы:

Какие процессы выделяют при выполнении химической завивке волос?
а) прямой
б) непрямой
в) обратимый
г) необратимый
д) активный
2.  Выбрать правильный ответ:
Недостаток выработки пигмента приводит к появлению:
а) выпадения волос
б) седины волос
в) блеска волос
3. Выбрать правильный ответ:
Пористость волос – это способность…
а) впитывать влагу
б) отталкивать воду
в) изменять цвет
4. Выбрать правильный ответ:
Алопеция – это…
а) усиленный рост волос
б) фаза роста волос
в) выпадение волос
г) поврежденные волосы
5. Выбрать правильный ответ:
Оптимальная температура воды для мытья волос составляет
а) 35 - 45°С
б) 10 – 15°С
в) 70 - 80°С
6. Выполнить алгоритм действий:
Обработка пластмассового инструмента после каждой стрижки
а) обработать в дез. растворе
б) обработать механическим путем
в) промыть в теплой воде
7. Выбрать правильный ответ:
Что необходимо сделать с инструментом после обслуживания каждого клиента?
   1.убрать все на место
   2.сполоснуть водой
   3.продезенфицировать
8. Выбрать правильный ответ:
Чем удалять мелкие волосы после стрижки?
    1.салфеткой
    2.расчесткой и ватой    
    3.щеткой
9. Выбрать правильный ответ:
С какой стороны накрывают клиента пеньюаром?
    1.спереди
    2.справа
    3.слева
    4.сзади
10. Выбрать правильный ответ:
В древние времена у мужчин длинные волосы олицетворяли:
а. Слабость  характера.
б. Указывало на то, что он женат.



В. Силу в могущество.
11. Выбрать правильный ответ:
В античные времена был моден цвет волос :
а. Темные.
б. Светлые.
в. Черные.
12. Выбрать правильный ответ:
В эпоху Возрождения (Ренессанс)были модны прически:
а. Скрытые чепцом.
б. С завитыми волосами, подражая античности.
в. Стриглись коротко.

13. Выбрать правильный ответ:
В каком веке в моду вошли парики для королевских особ 
а. В 13 веке.
б. В 16 веке.
в. В 19 веке.
14. Выбрать правильный ответ:
Кто такой куафер
а. Парикмахер – визажист.
б. Парикмахер – врач.
в. Парикмахер – новатор.
15. Выбрать правильный ответ:
В 18 веке появились пудренные парики для них делятся каркас (складной)
а. Из стекла.
б. Из дерева.
в.Из картона.
16. Выбрать правильный ответ:
Карл Нестлер изобрел
а. Машину для стрижки волос.
б. Метод стрижки.
в. Перманентную завивку.
17. Выбрать правильный ответ:
Француз Марсель изобрел в 19 веке
а. Синематограф.
б. Стиль прически.
в. Щипцы для завивки.
18. Выбрать правильный ответ:
В 60-е года 20 века вносит в парикмахерское дело
а. Стрижку наголо.
б. Тупирование волос.
в. Пудренный парик.

19. Выбрать правильный ответ:
Среди молодежи распространилась мода на определенный стиль прически
а. Милитер (военный стиль).
б.Боб
в . Унисекс
г. Фольклорный стиль.
20. Выбрать правильный ответ:
Что такое Тонзура 
а. Стрижка
б. Стиль
в.Постижерное изделие.
21. Выбрать правильный ответ:
В древней Руси все стрижки выполняли
а. Бродячие цирюльники.



б. Не стриглись
в. Прислуга.
22. Выбрать правильный ответ:
Кто придумал первый прейскурант парикмахерских услуг
а. Артемьев.
б. Киприанов.
в. Агапов.
23. Выбрать правильный ответ:
Чем  прикрывают лицо, чтобы вода не попала в глаза
а) полотенце
б) вата
в ) пеньюар.
24. Выбрать правильный ответ:
Способы мытья головы
 а) с наклоном вправо
б )с наклоном влево
в) с наклоном назад?

25. Выбрать правильный ответ:
Подготовительная работа перед мытьем волос
а) выбор инструмента
б) расчесывание волос
в) окраска волос?
26. Выбрать правильный ответ:
Что такое рН шампуни 
а) показатель кислотно - щелочной среды
б) показатель водной среды
в) показатель кислой среды
27. Выбрать правильный ответ:
Основных движений массажа головы?
а) 15 
б) 10
в) 18
г) 12
28. Выбрать правильный ответ:
Он открыл Международный институт по методу Пивот – Пойнт в Сарогосе в 80 – х годах.
а) Жак Дессанж.
б) Луис Ромео.
29. Выбрать правильный ответ:
Какому модельеру парикмахеру сама природа подсказала идею окрашивать волосы 
особым способом
а) Тони Риццо.
б) Жак Дессанж.
30. Выбрать правильный ответ:
Назовите этот способ окраски волос
а) Мелирование
б) Колорирование
в) Тонирование

31. Выбрать правильные ответы:
Назовите фамилии известных русских парикмахеров?
а) Агапов
б) Артемьев
в) Глазов 
г) Андреев
д) Сергеев
е) Фомин
32. Выбрать правильный ответ:



В каком году впервые прошел фестиваль Мир красоты?
а) 1990
б)1998
в)1989
33. Выбрать правильный ответ:
В каком году открылась Российская Академия парикмахерского искусства?
а) 1992
б)1997
в)2000
34. Выбрать правильный ответ:
Кто первый ввел в парикмахерскую практику прейскурант цен на услуги
а) Зайцев
б) Баранов 
в) Артемьев
35. Выбрать правильный ответ:
Назовите самую распространенную русскую стрижку
а) Сессун
б) «Под горшок»
36. Выбрать правильный ответ:
Назовите самую распространенную русскую прическу
а) Коса
б) Колосок

37. Выбрать правильный ответ:
Виды коклюшек?
а) Классические и видоизмененные
б)Резиновые
38. Выбрать правильный ответ:
Как называется ежегодная ярмарка – выставка в нашем городе ( с показом мастер – класс)
а) Ромашка
б) Золотой одуванчик
в) Серебристый Ландыш
39. Выбрать правильный ответ:
В парикмахерской используется освещение:( выбрать не правильный ответ)
а) естественное 
б) люминесцентное
в) настольное
г) местное?
40. Выбрать правильный ответ:
Можно ли устраивать в зале ожидания:
а) Магазины
б) киоски
в) Столовую?
41. Выбрать правильный ответ:
Стриженые волосы утилизируются:
а) в ведро
б) в мешок
в ) в контейнер?
42. Выбрать правильный ответ:
В помещении (каждый день) должна производиться уборка:
а) Генеральная
б) Ежемесячная
в) Текущая?

43. Выбрать правильные  ответы:
Какое белье используется в парикмахерской
а) Простыня
б) Пеньюар



В) Полотенца
Г) Пелерина
д) салфетки
44. Выбрать правильный ответ:
Должна ли быть в парикмахерской вентиляция:
а) не должна
б) должна
в) не всегда?
45. Выбрать правильный ответ:
Кто изобрел в конце 19 века первые щипцы для завивки волос?
а)Артемьев
б) Нестлер
в) Марсель
46. Выбрать правильный ответ:
На каких волосах «горячая завивка» будет держаться лучше?
а) На толстых
б) На тонких
в) На средних
47. Выбрать правильный ответ:
Лучше или хуже завиваются окрашенные волосы?
а) Лучше
б) Хуже
48. Выбрать правильный ответ:
Как влияет на цвет волос частое применение «горячей завивки»?
а) Тускнеют
б) Светлеют
в) Краснеют
г) Чернеют

49. Выбрать правильный ответ:
Что такое «градуировка»?
а) Снятие волос на пальцах
б) Снятие волос под пальцами под определенным углом  
в) Создание плавного перехода
50. Выбрать правильный ответ:
Что такое «тушевка»?
а) Создание плавного перехода между короткими и длинными волосами
б) Создание плавного перехода между короткими волосами
в) Укорачивание волос по всему периметру головы
51. Выбрать правильный ответ:
Что такое «филировка» волос?
а) Создание естественного соотношения между короткими и длинными волосами
б) Укорачивание волос под пальцами 
г) Сведение волос «на нет»
52. Выбрать правильный ответ:
что такое – шейкер?
а) Емкость для смешивания красителя
б) Емкость для смешивания шампуней 
в) Емкость для смешивания дез. Средств
53. Выбрать правильный ответ:
Укладка волос-Это….
а) Изменение структуры  волос на непродолжительное время
б ) Изменение структуры волос на одну неделю
г) Изменение структуры волос  на продолжительное время
54. Выбрать правильный ответ:
Существуют ли технологии стрижек, где вся работа производиться одной опасной 
бритвой?
а) Да (короткие и длинные стрижки)
б) Да  короткие волосы



в)  Да длинные волосы

55. Выбрать правильный ответ:
Определенная часть прически, имеющая плавный изгиб это-…..
а) Крон
б) Валик
в) Волна
г) Локон
56. Выбрать правильный ответ:
Завитая в трубочку прядь это-…..
а) Валик
б) Волна
в) Локон
57. Выбрать правильный ответ:
Натуральный цвет волос обеспечивается природным пигментом- который называется…….
а) Оксигент
б) Меланин
в) Кутикула
60. Выбрать правильный ответ:
При частичном разрушении красителем пигмента волос…
а) Краснеет
б) Желтеет
в) осветляется

61. Выбрать правильный ответ:
при полном разрушении красителям пигмента волос…
а) Осветляется
б) Тускнеет
в) Обесцвечивается
62. Выбрать правильный ответ:
Люди, лишенные природного пигмента называются-…
а) Альбиносы
б) Мажимеш
в) Модулат
63. Выбрать правильные ответы:
Какой процентности  допустима перекись при осветлении волос?
а) -6
б) 5
в) 12
г) 8
д )3
е) 9
64. Выбрать правильный ответ:
Что выполняется вперед - химическая завивка  или обесцвечивание?
а) Химическая завивка
б) Обесцвечивание
65. Выбрать правильный ответ:
По технике безопасности волосы после стрижки с лица, шеи разрешается удалять?
а) пульверизатором
б) Перчатками
в) щеткой
г) ватным  тампоном
66. Выбрать правильный ответ:
Для нанесения состава при выполнении химической завивки существует 2 метода:
а) Зигзагообразный
б) прямой
в) кривой
г) Не прямой 



д) не кривой

  67. Выбрать правильные ответы:
Назовите виды волос, которые встречаются у человека?
а) пушковые
б) щетинистые
в) длинные
г) шелковистые

68. Выбрать правильный ответ:
Декапирование – это 
а) окрашивание волос
б) Удаление не желательного оттенка
в) химическая завивка
69. Выбрать правильный ответ:
Что такое нейтрализация?
а) Обезжиривание волос
б) Лечение волос
в) Прекращение химической реакции 
70. Выбрать правильный ответ:
Каким образом смываются красители 3 группы с волос?
а) Шампунем
б) Без Шампуня
в) Бальзамом опаласкивателем
71. Выбрать правильный ответ:
Какой из элементов прически был на балу у Наташи Ростовой?
1. Накладные волосы
2.Парик
3.Локоны
72. Выбрать правильный ответ:
Какая прическа у юношей из «эпохи возрождения»повторяется в 21 веке?
1.сбривание волос на висках
2. сбривание волос на затылке
3.сбривание волос на лбу
73. Выбрать правильный ответ:
Какие виды бритв использовались для стрижки волос в Египте?
1.Опасные
2.Серповидные
3. безопасные

74. Выбрать правильный ответ:
что применяли в Египте для изготовления парика?
1.натуральные волосы
2.шерсть животных
3.нити льна
75. Выбрать правильный ответ:
Где впервые применилось обесцвечивание волос?
1.В древнем Египте
2.В древней Греции
3. В Древнем Риме
76. Выбрать правильный ответ:
В каком веке был стиль «Рококо»?
1.19 век
2.18 век
3.16-17 век
77. Выбрать правильный ответ:
Для каких целей используют микстоны?
     а) для окраски
    б) для усиления цвета



    в) для смывки красителя
78. Выбрать правильный ответ:
Красители 2 группы наносят на грязные волосы?
1.ДА
2.НЕТ
79. Выбрать правильный ответ:
Что такое нейтрализация?
1.Прекращение химической реакции
2.Обильное смывание водой
80. Выбрать правильный ответ:
Правило цвета : чтобы нейтрализовать какой - либо цвет
1. Нужно наложить его на противоположный
2.наложить  их слева на право
3.Наложить их справа налево
81. Выполнить алгоритм действий по выполнению химической завивки:
а) выбор техники накрутки
б) мытье волос
в) нанесение фиксажа
г) нанесение состава
д) диагностика волос и кожи головы
82. Поставить в соответствие способы окрашивания волос (балаяж, мелирование и 
колорирование) к технике окрашивания:
а) частичное обесцвечивание отдельных прядей волос
б) частичное окрашивание прядей волос в разные цвета
в) окрашивание только кончиков волос
83. Поставить в соответствие методы выполнения стрижки (слайсинг, пойнтинг, пойнкат) к 
технике выполнения срезов:
а) зубчатый срез
б) скользящий срез
в) точечный срез


